



Kézilabda-csemege az ínyenceknek

Igazi csemege vár azokra a kézilabda-rajongókra, akik szeretik a minőséget! December 11-én, csütörtökön ugyanis Miskolcon lép pályára a Pick-Szeged gárdája. A Tisza-partiak a Magyar Kupa keretében látogatnak a borsodi megyeszékhelyre, hogy összemérik erejüket a Diósgyőri KC-Miskolc csapatával.

■ **DOROS L.**

A várakozás hatalmas, az érdeklődés is lényegesen nagyobb az átlagosnál! Érthető, hiszen nem lehet naponta látni a sportág egyik kiemelkedő hazai élcsapatát. Mindenestre az esélytelennek ítélt miskolciak már szerdán lejátszották a férfi kézilabda NB I/B Keleti csoportjának előrehozott mérkőzését, és nem is okoztak csalódást híveiknek. A gárda a Tisza-Volán II-Dorozsma együttesét múlta felül 36–27 arányban. Érdekes, hogy az első félidőben a miskolciak még csak egyetlen góllal (16–15) vezettek, de a fordulás után beindult a henger. Különösen Sipos volt elemében, aki 10 gólt szerzett.

Várhatóan az Oross – Kincses, Lovas, Lukács, Drízner, Sipos, Németh

összetételű gárda kezd a szegediek ellen, de bevetésre vár majd a kapus György, valamint mezőnyjátékosként Csontos, Ponyi, Nyikes, Panyi, Orosz, és Fülöp. Herczeg Béla edző a bajnoki találkozót követően a következőket nyilatkozta:

– Végre nyertünk és ez most mindennél fontosabb, mint ahogy az is, hogy remélhetőleg közelebb kerülünk az egységhez. Gratulálok a csapatnak!

A Magyar Kupa küzdelmeiben megyénkben csak a DKC-Miskolc maradt érdekelt. A legjobb nyolc közé jutásért vívott párharc egy találkozóon dől el, és a mérkőzést Miskolcon rendezik meg. A két együttes vezetői megállapodtak, hogy az összecsapást december 11-én, csütörtökön 18 órától játsszák a Miskolc Városi Szabadidőközpontban.

– Tisztában vagyunk azzal, hogy aligha lehetnek vérmes reményeink a nemzetközi kupaküzdelmekben is érintett Tisza-partiak ellen. Célunk a tisztes helytállás. Reméljük, hogy sokan látogatnak ki a találkozóra, ugyanis várhatóan a sportág remek propagandáját láthatják – fogalmazta meg véleményét Fehér Péter, a miskolci klub elnöke.

Díjazott az önkormányzat

A KÖZBIZTONSÁGÉRT DOLGOZNAK

A hagyományoknak megfelelően idén is díjazták a miskolci városházán azokat, akik a közbiztonság, közrend területén dolgoznak. A díjazottak között volt kollégánk, Szepesi Sándor is.

■ **HORVÁTH I.**

A már karácsonyi díszbe öltözött városházi díszteremben a Jókai Mór Általános Iskola diákjainak műsorával kezdődött a családi hangulatú ünnepség.

Az eseményen az önkormányzat, a rendőrség és a polgárőrség részéről Káli Sándor polgármester, Nyíró Pál közbiztonsági tanácsnok, Szőke István, a Közbiztonsági Centrum vezetője, dr. Mihalecz Péter jegyző, dr. Vereckei Csaba megyei rendőr-főkapitány, és Csóra György megyei polgárőr-elnök adta át az elismeréseket.

Káli Sándor köszöntőjében megjegyezte, miközben az ünnepekre készülünk, nem lehet elfelejteni, hogy milyen felhők tornyosulnak a közbiztonság egén. A gondok megnövekedtek, a megye helyzete kritikus. Nincs munkalehetőség az aprófalvakban, és sokan elindultak a nagyvárosok felé. Sokan közülük azonban nehezen tudnak beilleszkedni, vagy nem tudnak, és van, aki nem is akar. A közvélemény dolgozó része

Nyert a strand

Az ÉMOP első forduló pályázatán nyert a Miskolci Turisztikai Kft. „Családja fürdőjét építjük, Selyemréti Strandfürdő medenceépítés” című anyagával. A támogatás mértéke 491 millió forint, amely alapján folytathatják a megkezdett projektet. A részletekre visszatérünk.

Nem mindegy, milyen gáz

SZEMÉTBŐL MELEG A FUTÓ UTCÁN

Még az idén beindul a Futó utcán a volt Bogáncs utcai hulladéklerakóban képződő depóniagáz felhasználása. 319 lakás fűtésénél és melegvíz-szolgáltatásánál váltja ki ezzel a MIHŐ Kft. a földgáz használatát.

■ **HORVÁTH I.**

A hatvanas évektől kezdték el a szemetet a Bogáncs utcai lerakóba hordani – meséli Tanka Sándor, a MIHŐ műszaki igazgatóhelyettese. Az önkormányzat végül uniós támogatás segítségével rekultiválta a területet, ami része volt a Hejőpáiban megépült regionális hulladéklerakó-beruházásnak. A szeméthegeket tehát befedték földdel, és befűvesítették. A rothadás során azonban metángáz termel-

lődik, amiről tudni kell, hogy üveg-házhatású, méghozzá többször károsabb, mint a szén-dioxid. Ennek a kitermelésére kutakat fúrtak, ezeken keresztül elszívják a keletkező depóniagázt, amit egy fáklyán elégetnek. Így szén-dioxid keletkezik

belőle, ami kevésbé káros, mint a metán.

A rendszert a MIHŐ Kft. üzemelteti, melynek szakemberei a rendszerben rejlő lehetőségek kihasználása mellett döntöttek.

➔ **FOYTATÁS A 3. OLDALON.**

INGYEN kap bizsut 5000 Ft felett a vásárlási értéknek megfelelően!

Vajda Ékszer **-60%**

KARÁCSONYI KARIKAGYŰRŰ-AKCIÓ

• 30%-os óraakció (a Tulipán tömbbel szemben)

a Széchenyi u. 64. szám és az Ady Endre út 5. szám alatti üzletben.

Üzleteink Miskolcon:

- Skála (Centrum) Áruház II. em.
- Skála (Centrum) Áruház parkoló oldal
- Széchenyi u. 64.
- Búza téri aluljáróban
- Ady Endre u. 5.
- Széchenyi u. 33.
- Széchenyi u. 117.
- (a Tulipán tömbbel szemben)
- Ady Endre u. 20. (a piachoz vezető út)

Az akció a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes!

Rongálás



Öt kilós vasgolyóval zúzták be a miskolci MSZP-iroda Corvin utcai épületének egyik üvegtábláját.

➔ **Írásunk a 3. oldalon.**

Advent



Elkezdődött az ünnepváró program-sorozat, vasárnapként meggyújtják az adventi koszorú gyertyáit.

➔ **Cikk az 5. oldalon.**

Ajándék



Háromszáz hátrányos helyzetű miskolci gyermek nézhet meg a Süsü, a sárkányt a fővárosban.

➔ **Írásunk a 8. oldalon.**



A városháza dísztermében adták át az elismeréseket.

nehezen viseli, hogy van egy olyan réteg, aki az életét csak segélyekből tudja elképzelni, és megnehezíti az életüket. A polgármester szerint a gyerekek jövője szempontjából sem mindegy, milyen közbiztonsági helyzet alakul ki, a közvélemény legnagyobb gondja ugyanis a fenyegetettség érzése. Ezért is tartja fontosnak a

város részéről azt a szerény gesztust, hogy év végén elismerik a tenni akarókat.

Nyíró Pál külön is köszönetet mondott minden, a közrend, közbiztonság területén dolgozó szervezetnek. Hozzátette: szeretnék megteremteni a törvényi háttérrel ahhoz, hogy a rendvédelmi szervezetek jobb körülmények között, és

többen végezhesék a munkájukat.

A köszöntő szavak után elismeréseket adtak át rendőröknek, tűzoltóknak, közterület-felügyelőknek, mezőőröknek, polgárőröknek. A díjazottak között volt lapunk munkatársa, Szepesi Sándor, és a Miskolc Televízió szerkesztőriportere, Budai Gábor is.

A Miskolci Galériaé az idei Múzsza Díj

Az idei Miskolci Múzsza Díjat a Miskolci Galéria kapta meg – jelentette be dr. Patkó Gyula, a Miskolci Egyetem rektora, a Múzsza Díj Alapítvány kuratóriumának elnöke.

A sajtótájékoztatón dr. Patkó Gyula hangsúlyozta: a kuratórium egyhangú döntésével került a díj az intézményhez, elismerve ezzel azt a sok évtizedes teljesítményt, amelyet a város kulturális életének fellendítésében felmutatott, s egyben sikerrel tette országos hírűvé a rendezvényeit és magát az intézményt is.

Kósa Bertalan, az alapítvány tanácsadó testületének soros elnöke, az Autosol Kft. ügyvezetője több jelentős bejelentést tett. Elmondta, hogy a testület megemelte a díjjal járó pénzjutalmat egymillióról kétfélmillió forintra. Hozzátette: új támogatóval gazdagodott az alapítói kör, a miskolci Fux Zrt. is belépett a kultúra mecenásai közé.

Bán András, a galéria igazgatója kiemelte többek között, hogy a díj mindazoknak szól, akik az alapítástól építették a galéria hírnevét, rangját. Bejelentette, hogy január 22-én – a 23-i szokásos díjátadó gálaest előtti napon – szakmai konferenciát rendeznek a kultúrátámogatás jelenlegi helyzetéről és perspektíváiról. Itt adják



Dr. Patkó Gyula (balról), Bán András és Kósa Bertalan a díjazó és a díjazott képviselőiben.

át az első, Mazsaroff Miklós emlékére alapított, fiatal művészeknek szóló díjat is.

A Miskolci Múzsza Díj kétfélmillió forintját egyrészt arra a múzeum-pedagógiai sorozatra fordítják majd, ami a gyerekekkel ismerteti meg a kortárs képzőművészetet. Emellett támogatja annak a weboldalnak az elindítását, amelyen megtalálhatók majd a fontos információk minden, Miskolcon alkotó képzőművészről.

A kuratórium titkára, Marchalkó Ildikó arról beszélt, hogy

a 23-i gálaműsor helyszíne változatlanul a Miskolci Nemzeti Színház lesz, s a műsor olyan előadóművészek és művek színes palettáját nyújtja, akik valamilyen módon kapcsolódtak a galériához az elmúlt évtizedekben. A házigazda Selmecci György lesz, a műsorvezető Czizkora Ágnes. Elhangzott az is, hogy január 21-én a Miskolci Nemzeti Színház fogadótermében felavatják a Miskolci Múzsza Díj állandó kiállítóhelyét: itt mindig látható lesz a díj, amelyet a színház nyert el tavaly.



Akciós kínálatunkból!

TESCO
hipermarket
MISKOLC

Akciók a Miskolc Avas és Miskolc Szentpéteri kapu hipermarketekben érvényes!



Sertéslapocka
csomag, húspultban
kapható

799,- /kg



Kifli
50 g, 200,-/1 kg
MVM*: 20 db

10,- /db

ORION PT32 LCD-televízió

2 tunerés kép a képen funkció, 1000 oldalas TXT-memória, HDMI-csatlakozó



74 990,-

6000:1
KONTRASZT
ARÁNY

1366
x
768
PIXEL

5ms
VÁLASZIDŐ

Graziosa toalettpapír, 3 rétegű, 24 tekercs/cs, 37,-/1 tekercs



899,-

Adambräu dobozos sör

0,5 l, 198,-/1 l, MVM*: 25 db

4,2%
alkohol-
tartalom



99,-

Zwack Unicum

0,7 l, 4141,-/1 l

+ ajándék

Zwack Unicum, 0,2 l

vagy

Zwack Unicum Next

0,7 l, 4141,-/1 l

+ ajándék

Zwack Unicum Next

0,2 l



2899,- /cs

NEM MINDEGY, MILYEN GÁZ

Szeméteből meleg a Futó utcán

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A Bogács utcától 2040 méterre van a Futó utcai kazánház, amely jelenleg még földgáztüzelésű, és 319 lakás fűtését, illetve melegvíz-szolgáltatását látja el. A közel-múltban kiépítettek egy gázvezetékét a depóniagáz kazánházhoz juttatására. Jelenleg végzik a kazánház átalakítását, hogy átállhassanak a depóniagáz-tüzelésre – amelynek egyébként a fűtődíj-terék 60-70 százaléka a földgázé, ennyi ugyanis a metántartalma. A műszaki igazgatóhelyettes szerint még idén beindítják az új kazánt és átállnak erre a tüzelőanyagra.

Nyáron sokkal kisebb kapacitással működik a kazánház, hiszen csupán a víz felmelegítéséhez van szükség az energiára. A Bogács utcán azonban ettől sokkal több gáz keletkezik. Éppen ezért a következő lépés az, hogy gázmotorokat állítsanak üzembe a Futó utcán, ami mellett, hogy a hőt termeli majd, villamos energiát is előállít közben. Ehhez terv-



Az egykori Bogács utcai szemételep ma.

be van véve egy kéntelenítő építése is, ami kiszűri a depóniagázból a ként, így az nem károsítja a gázmotorokat. A kazánház átalakítása százmillió forintba kerül, amit a MIHŐ saját forrásból valósít meg. A gázmotorok és a kéntelenítő beruházás további 400 millió Ft-ba kerül, így ehhez pályázatot nyújtottak be a KEOP-programba.

A tervezés időszakában a MIHŐ lakossági felmérést is készített a környezetbarát fűtési

móddal kapcsolatban, eszerint a válaszadók 63 százaléka nagyon fontosnak, 30 százaléka fontosnak tartja a depóniagáz hasznosítását. Minden megkérdett fontosnak tartotta a földgáz felhasználásának csökkentését, a hasonló programok folytatását, illetve 80 százaléknak van tudomása arról, hogy a távfűtés szennyezi legkevésbé a környezetet.

Tanka Sándor elmondta, a beruházás természetesen költségmegtakarítást is eredményez majd, hiszen megspórolják a földgáz árát, illetve a gázmotorok – amelyek várhatóan jövő év végére készülhetnek el – villamos energiát is termelnek. Azonban Miskolcon csak egy hőár létezik, ezért a költségsökkenés minden távfűtéses lakásban érint. Ez a megtakarítás azonban nem akkora léptékű, hogy komolyan megjelenhessen a távhőszámlákban. Jól tükrözi viszont a MIHŐ azon törekvését, hogy csökkentse a földgázfüggőséget, és minden lehetőséget megragadjon a távhő árának csökkentésére. Ugyanakkor nem elhanyagolható környezetvédelmi szempontból sem a beruházás, hiszen a metángázt nem fáklyán égetik el, a kéntelenítés után pedig tovább csökken a levegő szennyezettsége.

Bemutatkozás németül

Miskolc Megyei Jogú Város Német Kisebbségi Önkormányzata a hagyományteremtés szándékával ebben az esztendőben december 9-én, kedden 17 órai kezdettel az Avasi Gimnáziumban tartja az „Advent délután legyen a vendégünk egy teára!” című kulturális műsorát, amelynek keretében városunk négy iskolája kap lehetőséget, hogy német nyelvi programjukkal bemutatkozzanak, illetve megajándékozzák a résztvevőket. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Vasgolyó az irodában

Ötkilós vasgolyóval zúzták be kedre virradóra, valamivel éjjel után az MSZP Borsod-Abaúj-Zemplén megyei és miskolci irodájának helyet adó Corvin utcai épület egyik üvegablakját.

■ Sz. S.

A biztonsági kamera rögzítette a támadást: a felvételen állítólag egy 30-40 év körüli, csuklyás felöltőt viselő férfi látható, aki a cselekmény elkövetése után a Sportcsarnok irányába távozott. A vasgolyó odabenn összetört egy széket, és megre-

pesztette a belső burkolatot is. Bartha György, az MSZP miskolci irodavezetője helyszíni sajtótájékoztatóján felhívta a figyelmet: az utóbbi hetekben országszerte több atrocitás történt a Magyar Szocialista Párt irodái ellen, és Miskolcon sem ez az első eset. Többször megrongálták már az üvegablakot, és fehér port tartalmazó borítékot is küldtek az irodavezető címére. Bartha György szerint mindezekért a cselekményekért azokat a politikai erőket terheli a felelősség, akik bátorítják a szélsőségeket, „kiengedték a szellemet a palackból”.

Forgalomkorlátozás Szirmán

Hegedűs Andrea önkormányzati képviselő tájékoztatja a gépjármű-

vezetőket, hogy Szirma városrészen a Magyar László utca aszfaltozása miatt forgalomkorlátozásra, forgalomelterelésre lehet számítani december 15-ig a Berekker és a Halom utcák által határolt útszakaszokon.

APRÓHIRDETÉS

Egészségmegőrző termékek bemutatásához, értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti lehetőség: akár 180000 Ft/hó. Tel: 20/9728-902
Kereskedelmi cég értékesítő munkatársakat keres. Kereseti lehetőség: akár 160000 Ft. Tel: 20/529-8590
Elegend van az alkalmazott munkából? Új kihívást keresel? Svájci érdekltségű cég agilis értékesítőket keres. 06-20/222-22-52
Svájci érdekltségű cég megyei csapata értékesítési területre munkatársat keres. Amint elvárunk: minimum középfokú végzettség, oktatási vagy értékesítési tapasztalat, jó kommunikációs készség. 06-20/574-8440
Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de életkor elhelyezkedési problémát okoz? Legyen értékesítési munkatársunk! 06-20/995-5771
Svájci érdekltségű kereskedelmi cég értékesítési feladatokra munkatársakat keres. 20/529-8501
Értékesítésre rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! 06-20/959-0820
Svájci érdekltségű cég értékesítési területre munkatársat keres. Amint elvárunk: minimum középfokú végzettség, oktatási vagy értékesítési tapasztalat, jó kommunikációs készség. 06-20/529-8500

Lakossági fogadóóra



Dr. Varga László, a 14-es számú önkormányzati választókerület szocialista képviselője, országgyűlési képviselő tisztelettel értesíti a körzetében élőket, hogy december 10-én (szerda) 16-17 óra között lakossági fogadóórát tart a 10. Sz. Petőfi Sándor Általános Iskolában (Miskolc, Katowice u. 17.)



Dr. Hardonyi András, a 25-ös számú választókerület önkormányzati képviselője értesíti a körzetben élőket, hogy december 8-án (hétfőn) 16 órától lakossági fogadóórát tart az Ady Endre Kulturális és Szabadidőközpont (Miskolc-Diósgyőr, Árpád u. 4.) ügyfélszolgálati irodájában.



Zsiga Marcell önkormányzati képviselő december 8-án (hétfőn) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16-18 óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás karácsony).



Molnár Péter önkormányzati képviselő december 9-én (kedden) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16-18 óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás karácsony).



Garamvölgyi Attila önkormányzati képviselő december 10-én (szerdán) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16-18 óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás karácsony).



Szűcs Tamás önkormányzati képviselő december 11-én (csütörtökön) rendhagyó adventi fogadóórát tart 16-18 óra között Miskolcon, az Erzsébet téren (Összefogás karácsony).

Alpolgármesteri fogadóóra



Fedor Vilmos, MMJV alpolgármestere 2008. december 10-én (szerdán) 14.00 órától alpolgármesteri fogadóórát tart a Városházán. Sorszámosztás 13.00 órától a titkárságán.

„POLITIKUS” MIKULÁS



December 3-án csokimikulással ajándékozta meg a járókelőket Miskolc belvárosában több ellenzéki képviselő. Pelczné dr. Gáll Ildikó országgyűlési képviselő, a Fidesz alelnöke elmondta: ezzel a gesztussal a Mikulás-napi szép hagyományt szeretnék ápolni, felleveníteni, amelyhez mindenkinek – így neki és politikus társainak is – maradandó gyermekkori emlékek, élményeik fűződnek.

ZENIT-AUTO RENT

Autókölcsonzó

SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK, MIKROBUSZOK, BUSZOK, LAKÓAUTÓK BÉRLÉSE!



3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.

Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560

e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

ÉV VÉGI TESZTAUTÓ KIÁRUSÍTÁS!

Ne várja meg a jövőévi áremelést! MOST VEGYEN AUTÓT!

Ezt a lehetőséget MOST NE HAGYJA KI!

- KEVESETT FUTOTT (3000km)

- MAGASAN FELSZERELT

(ABS - indításgátló - távvezérlős központizár - KLIMÁ elektromos ablak - elektromos és fűthető tükrök CD-s rádió - szervokormány - 4db légzsák)

- SZINTE ÚJ AUTÓK HASZNÁLTAUTÓ ÁRAKON

Részletekért érdeklődjön Márkakereskedésünkben!



SZABÓ SUZUKI
KAZINCBARCIKA Tardonai út 59.

☎:(48) 312-211, vagy (48) 510-060
Nytitva: H-P: 08-17-ig, Szo:08-13-ig
VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig



Lapunkat rendszeresen szemléli Magyarországon legnagyobb médiacsoportja, az
»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIACSOPORT KFT.
1084 Budapest, VII. ker. Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738 • Fax: 303-4744 • http://www.observer.hu

AKCIÓ!



Készülődjön az ünnepekre!
Keresse az Unió Coop Zrt. üzleteiben az akciós Coop márkatermékeket december 3–15-ig!

Coop finomliszt 1 kg	99 Ft
Coop kocka margarin 250 g	99 Ft
<i>Egységár: 396 Ft/kg</i>	
Coop trappista sajt 1 kg	999 Ft
Coop étolaj 1 l	399 Ft
Coop „B” rizs 1 kg	239 Ft
Coop sütőpor 12 g, vaníliacukor 8 g	9 Ft
<i>Egységár: 750 Ft/kg, 1125 Ft/kg</i>	
Coop Cola 2,5 l	159 Ft
<i>Egységár: 63,60 Ft/l</i>	
Coop darálthús-konzerv 400 g	149 Ft
<i>Egységár: 372,50 Ft/kg</i>	
Coop kakaópor 75 g	89 Ft
<i>Egységár: 1186,67 Ft/kg</i>	
Coop háztartási darált keksz 500 g	199 Ft
<i>Egységár: 398 Ft/kg</i>	
Coop babapiskóta 200 g	229 Ft
<i>Egységár: 1145 Ft/kg</i>	
Coop majonéz 480 g	339 Ft
<i>Egységár: 706,25 Ft/kg</i>	

További termékek reklámáron:

Vénusz napraforgó étolaj 1 l	415 Ft
Minna UHT tej 12% 1 l	129 Ft
Happy Day ananász, multivit., narancs 1 l, 100%-os	299 Ft

...és még számos akciós termék.

Az Unió Coop Zrt. üzleteiben a 2000 Ft feletti vásárlók a januári sorsoláson nagy értékű Coop vásárlási utalványokat nyerhetnek!
Részletek az üzletekben kihelyezett plakátokon!
Legyen a hét minden napján Coop üzleteink vásárlója!



Bücsúztassa a 2008-as évet
Gyulán, a Hőforrás Hotelben
2008. december 30.–2009. január 3./4. éj

4 éjszakai szállás félpanzióval, december 31-én élőzenés, műsoros, svédasztalos szilveszteri vacsorával a szomszédos étteremben

Ár: 43 700 Ft/fő. Az ár az idegenforgalmi adót nem tartalmazza. Idegenforgalmi adó: 340 Ft/fő/éj, mely 18–70 év közötti fizetendő.

Információ és jelentkezés: Hőforrás Üdülésszervező és Hotel
5700 Gyula, Rábai u. 2. Tel.: 36-66/463-722, 463-750. Fax.: 36-66/462-246
E-mail: szallasrendeles@hoforrashotel.hu. Web: www.hoforrashotel.hu



Karácsonyi könyvvásár a GÉNIUSZ Könyváruházban

Fantasztikus karácsonyi könyvválasztékkal,

akár 50%-os engedménnyel várjuk Önöket a GÉNIUSZ KÖNYVÁRUHÁZBAN.

Géniusz könyváruház, ahová nemcsak géniuszkok járnak.

**Miskolc, Széchenyi út 107.
Tel: 46/412-932**



Zsolnay, hollóházi porcelánok Ajka kristályok -20%!

24 részes evőeszköz készlet 2390 Ft/kit. pizzasztál 290 Ft/db-tól
színes szárú boroskehely (6 db/kit.) 1965 Ft/kit.
egyéb kristály- és üvegpoharak, vázák, étkezéskészletek, zománczott edények, cserépedények, konyhai felszerelések kedvező áron.
(december 14-ig, illetve amíg a készlet tart)

Miskolc, Szeles u. 71.
(a Szeles bevásárlóudvarban)
Tel.: 46/506-885
Nyitva:
H-P.: 8.00–17.00
Szo-V.: 8.00–13.00

Kerüljön érték az ünnepeken is az asztalra!

Martinkertvárosi AUTÓKÖLCSÖNZŐ!

- Személygépkocsik
- Utánfutók
- Mikrobuszok
- Trélerok
- Teherautó 3,5t
- Költöztetés
- Személyszállítás
- Fuvarozás

Miskolc-Martinkertváros, Temes u. 34.
Tel.: 30/526-4019, 30/526-3967



COMPUTER PLANET SZÁMÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET Miskolc, Szinyvápark I. emelet

KIHAGYHATATLAN AJÁNLATOK!

Az akció 2008.12.06-tól 2008.12.13-ig valamint a készlet erejéig tart

NOTEBOOK AKCIÓ !!!

NAGY VÁLASZTÉKBAN, MINDEN ÁRKATEGÓRIÁBAN RAKTÁRRÓL AZONNAL ELVIHETŐ.

Asus Notebook:
1,86 Mhz Dual, 2Gb memória, 160 Gb Hdd, Dvd író, Wlan, Kártya olvasó, +AJÁNDÉK TÁSKA ÉS EGÉR
2év garancia.
129.990 Ft

MP3, MP4

BOMBA ÁRON 2990 Ft-tól

Vásárolja MA a HOLNAP technikáját, a TEGNAP árán.
Az árak a 20% áfát tartalmazzák

DECATHLON

VÉGRE EGY ÁRUHÁZ MINDEN SPORTRAJONGÓNAK!

A SPORTÓRIÁS



NYITÁS: DECEMBER 6., MISKOLC (AZ AUCHAN MELLETT)

Ünnepvárás a Fidesszel

A keresztény kultúrkörben december 25-ét, Jézus születésének napját megelőző négy hét az adventi időszak. Advent első vasárnapja a keresztény egyházi év első napja. Az adventi koszorú gyertyáinak színe katolikus körökben egy rózsaszín kivételével lila. Ezt a hagyományt követte az adventet köszöntő első miskolci rendezvényen a Fidesz is. Pelczné dr. Gáll Ildikó, a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség alelnöke elmondta, hat

éve vannak mindig kint a fűtcán, és próbálnak egy kicsit karácsonyi hangulatot, karácsonyi idillt be-csempészni a fűtca forgatagába, és évről évre úgy látja, hogy egyre többen készülődnek eképpen a karácsonyra.

December 18-án a Fidesz évről évre megrendezi a szegény gyerekek karácsonyát, ezért az adventi ünnepkörhöz kapcsolódva minden felajánlótól várják az adományokat.

Orgonahangverseny

Fekete Nándor orgonaművész karácsonyi lemezbemutató hangversenyét hallhatják Miskolc-Görömbölyön a görög katolikus templomban, december 13-án (szombat) 17 órai kezdettel. Európa legújabb

digitális orgonáján fogja interpretálni J. S. Bach, F. Mendelssohn, C. Franck, D. Buxtehude, C. P. E. Bach, J. C. Walther műveit és a karácsonyi meglepetés-darabokat. További információ: www.nandorgona.hu

Keresztretjérvény-nyertes

Előző keresztretjérvény-játékunkban a miskolci villamosprojekt elemeit rejtettük el megfejtésként. A helyes megfejtések a következők voltak: új szerelvények; meghosszabbított pálya; megújuló megállók; új sín-pálya; modern utastájékoztató; új végállomás. A szerencse Binó Imréné, kazincbarcikai olvasónknak kedvezett, aki a Génius Könyvruház (Miskolc, Széchenyi u. 107.) által felajánlott könyvtulajánnyt nyert. Nyereményéhez gratulálunk!

Advent Miskolcon

MEGGYÚJTOTTÁK AZ ELSŐ GYERTYÁT

Vasárnap délután meggyújtották a város adventi koszorújának első gyertyáját, és felkapcsolták Miskolc díszkivilágítását. A belváros tehát advent első vasárnapjától a karácsonyi ünnepekre való felkészülés jegyében fényárban úszik sötétedés után.

■ VARGA V.

A Városház téren a virágóra helyén épített adventi koszorún minden hétfőn gyertyát gyújtanak a városvezetők, és ünnepi műsorral készülnek a miskolci egyházi iskolák.

A Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium diákjainak énekével kezdődött vasárnap délután az adventi ünnepség a Szent István téren, amelyre sok miskolci kilátogatott a hideg ellenére. Miskolc adventi koszorúját csütörtökön kezdték építeni a virágóra helyére. A hat méter átmérőjű szerkezetre 5 mázsa fenyőlomb került, valamint négy, darabonként 32 kilós gyertya.



Mokrai Mihály alpolgármester a Jezsuita Gimnázium egy diákjával közösen gyújtotta meg a város adventi koszorúján az első gyertyát. A gyertyagyújtás után pedig ünnepélyesen felkapcsolták a belváros díszkivilágítását.

A város vezetése minden évben arra törekszik, hogy Miskolc egyre szebb legyen a karácsonyi ünnepek közeledtével is. Ezt a törekvést már az országban is észrevették, hiszen a legszebben kivilágított települések között a borsodi megyeszékhely az első helyezést érte el 2006-ban – mondta az alpolgármester.

Hétfőn a szokásokhoz híven felállították a betlehemi jászolt is a Széchenyi-szobornál. Karácsonyig minden vasárnap 16 órától adventi gyertyát gyújtanak a városvezetők a Szent István téren, az egyházi iskolák pedig ünnepi műsorral készülnek. December szinte minden napján 17 órától az Erzsébet téren is programok zajlanak majd. A mézeskalács házikónál például mesével, bábjátékkal és ajándékkal várják a gyerekeket. Az ünnepváró program-sorozat utolsó akkordja pedig december 23-án lesz a Szent István téren.

Moziműsor

Művészetek Háza, Béke-terem: december 11–december 16. között, 16, 18 órákor, december 17-én 16 órákor *Csereüvegek*, cseh filmdráma, december 11–december 16. között, 20 órákor, december 17-én 20.15 órákor *Sasszem*, amerikai filmdráma, december 17-én 18 órákor *Európa Filmklub: Twist Oliver*, angol–cseh–francia–olasz filmdráma.

Művészetek Háza, Uránia terem: december 11–december 17. között, 15.30, 20 órákor *Mongol*, német–kazahsztáni–orosz–mongol filmdráma, 17.45 órákor *Anna bekatanva*, spanyol romantikus dráma.



HARANG-HÍREK

Adventi lelkigyakorlatot tart december 12–14. között Bartal Károly jászóvári premontrei apát a Mindszenti templomban az esti, fél 7 órai szentmiséken.

Az egri bazilikában december 8-án, Szeplőtelen Fogantatás ünnepén szenteli pappá dr. Ternyák Csaba érsek Stefan Lacatusu mi-

norita diakónust. Hitoktatók szakmai napját rendezik meg december 13-án, szombaton a Szent Anna Kolping-házban, 10–16 óra között.

Kartal Ernő atya halálának második évfordulóján szentmisét mutatnak be lelkiüdvéért december 13-án, szombaton 18 órától a minorita templomban.

AVASI JAZZ-ESTEK

Az Avasi Gimnázium színháztermében december 11-én (csütörtökön) 19 órától a latin jazz kedvelői az Elsa Walle sus Hermanos koncertjét hallhatják az Avasi Jazz-esték sorozatban.

Jegyek elővételben az új épület jegypénztárában és a Kazinczy könyvesboltban kaphatók.

Adventi hangverseny

A Camerata Miskolc jótékonyági hangversenyt tart a Mindszenti templom felújításáért december 9-én, kedden este 7 órákor a Mindszenti templomban. A műsoron Vivaldi, Albinoni, Corelli és Grieg művei szerepelnek. A zenekar művészeti vezetője: Soós Gábor.



ÓRA AKCIÓ

a FŐNIX Óraüzletben, a Centrum Áruház földszintjén

5000 Ft feletti vásárlás esetén 10% kedvezmény december 31-ig. Nyitva tartás 9–17 óráig, szombaton 9–13-ig.

LORUS, PULSAR, TIMEX, FESTINA, STB.



2008. december 8–2008. december 14.

December 8., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Stílus (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin, benne: A miskolctapolcai népszavazás értékelése 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Iránytű, gazdasági magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Balfácán akcióban, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

December 9., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek, a Miskolc TV sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – Nyíregyháza Liga kupa labdarúgó-mérkőzés 21.00 Pokoli utazás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

December 10., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 A Kontroll (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Teremtő világ, innovációs magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Boltív, építészeti portrémagazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Miss Gladiátor, avagy a diva, a dinka és a rusnya, angol film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

December 11., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 Biztonsági zóna (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Nebuló, oktatási magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ha én gazdag lennék... gazdasági talk-show a Miskolci Egyetemen 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Robbanásveszély, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

December 12., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése
08.30 Képzőművészet 17.00 EUR-ÓRA, az egészségügyi ellátás (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Merlin, a varázsló, 1. rész, amerikai–angol film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

December 13., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 17.00 Csalafintúra-Eger, játékos honismereti, turisztikai sorozat (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek, uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

December 14., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése
09.30 Képzőművészet 15.00 DVTK – Nyíregyháza Liga kupa labdarúgó-mérkőzés 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.25 Kilitó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.25 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A cég nevében, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

AJÁNDÉKODDAL SEGÍTS IDÉN IS!
Magyarország leglátványosabb ajándékgyűjtő rendezvénye

Mikulás Gyár

2008. december 13 - 21.

Felvonulási Tér
Duna Plaza, Csepel Plaza, Alba Plaza, Balaton Plaza, Debrecen Plaza, Győr Plaza, Kanizsa Plaza, Kaposvár Plaza, Miskolc Plaza, Nyír Plaza, Pécs Plaza, Savaria Plaza, Sopron Plaza, Szeged Plaza, Szolnok Plaza, Zala Plaza

www.mikulasgyar.hu | Nyitva tartás: hétköznap 16-21 óráig, hétvégén 10-22 óráig, a Plazákban: 10-20h óráig

Tőzsdézzünk! Érdemes-e részvényeket vásárolni, s milyen hozamot érhetünk el befektetéseinkkel?

Lambert Zoltánnal, az IER Brókerház Kft. ügyvezetőjével beszélgettünk

– Kedves Zoltán, Ön szerint szabad ilyenkor részvényvásárlásban gondolkodnia annak, aki megtakarításainak keres keres?

– Aki legalább hat hónapban gondolkodik, annak mindenképpen javasolnám.

– Nem veszélyes ez ebben a helyzetben, amikor mindenhol a válságról hallunk?

– Azzal azért tisztában kell lenni, hogy itt egy cég papírjait vásároljuk meg, tehát tulajdonosok leszünk, ha kicsiben is. A gazdaság, illetve a cég megítélése pedig folyamatosan tükröződik az árfolyamban. Így előfordulhat az is, hogy a vétel után

még lefelé megy az árfolyam, ennek ellenére a jelenlegi szinteken mindenképpen jónak tartom a nagy hazai tőzsdei cégek, az ún. bluechipek vételét.

– Milyen hozamra, nyereségre számíthatnak a befektetők?

– Ezzel nehéz előre kalkulálni. Nézzük például az OTP-részvényt, aminek az ára 10 000 Ft feletti szintről 2300 Ft-ig esett vissza. Ez alapján az látható, hogy van hová emelkednie, tehát csaldott lennék, ha éves szinten legalább 20–30% hozamot ne lehetne produkálni.

– Aki szeretne befektetni, mit tegyen?

– Keressen fel minket, segítünk a döntésben és a lebonyolításban, valamint befektetési tanácsadással is szívesen segítünk az érdeklődőknek.

– Milyen szakmai háttér és tapasztalat áll Önök mögött?

– Kollegáim és jómagam is 10 éve ezen a területen dolgozunk, így volt alkalmunk megtapasztalni a pénzügyi világ változásait. Ebből adódóan felkészülten, hozzáértően és főként megbízhatóan állunk ügyfeleink rendelkezésére.

– Hol találják meg Önöket az érdeklődők?

– Miskolci irodánk a Macropolisban, az Arany János tér 1., A ép. II. emeletén található. Telefonszámunk: 46/999-030 és 46/999-031.



JABIL

A Jabil tiszaujvárosi gyára tevékenysége bővítéséhez munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe:

- gyártómérnök
- minőségbiztosítási mérnök
- tesztmérnök
- termelésstervező
- beszerző
- készletelemző

Leendő munkatársainkat dinamikus high-tech vállalati környezet, előrelépési és nyelvtanulási lehetőség várja a Jabil csapatában.

Cím: Jabil Circuit Magyarország Kft.,
3580 Tiszaujváros, Huszár A. út 1.
Telefon: (49) 548-625
E-mail: hr_tiszaujvaros@jabil.com



www.elektrooutlet.eu

elektro outlet

Az ország első számú elektronikai outletje!

Nálunk BEHAVAZTAK A MAGAS áraknak

LG DR 275 DVD felvevő

16.990.-

- lejátszási formátumok: DIVX, DVD, DVD+R, DVD+R-DL, DVD+RW, DVD-R, DVD-RW, MP3 lejátszás, Video CD, Super Video CD, CD, CD-R, CD-RW, audio CD
- felvételi formátumok: DVD+R, DVD+RW, DVD-R, DVD-RW
- csatlakozók: komponens kimenet, digitális koaxiális kimenet, Scart kimenet
- méret: 430 x 54 x 275 mm

LG 42PG3000

149.990.-

42"-OS PLAZMA TV (106 CM)

- 1024 X 768 FELBONTÁS
- 1500-AS FENYERŐ
- 16:9-ES FORMÁTUM
- 1000 000:1 KONTRASZTARÁNY
- DUAL XD ENGINE KÉPJAVÍTÓ
- SRS TRU SURROUND XT HANGZÁS
- 100 HZ PICTURE PROCESSOR

Akcio időtartama: december 6 - 20, vagy a készlet erejéig.

Cím: Miskolc, Repülőtéri út 6; Telefon: +36 46 320-386
e-mail: elektro_outlet_miskolc@t-online.hu
Nyitvatartás H-P: 9⁰⁰-18⁰⁰ Sz: 9⁰⁰-13⁰⁰

A feltüntetett árak Ft-ban értendők. Az esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk. A kiadványban szimbolikus képek is találhatóak. A termék ára 1 db vásárlása esetén érvényes, csak a háztartásban használatos mennyiséget szolgálunk ki.

SAMSUNG LG Electronics INDESIT PHILIPS Whirlpool ARISTON



Fejlesszen Ön is!

Fellendülő turizmus

A természeti adottságokra és vendégszeretetre építő falusi turizmus iránti megnövekedett kereslet a vendéglátóknak bevételt, a vendégeknek új élményeket jelent. A szálláshelyek és szolgáltatások fejlesztéséhez az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program most Önnek is támogatást nyújt.

A támogatási kérelmeket 2009. január 10-éig lehet benyújtani.

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa

www.umvp.eu



Miskolcon már 2 üzlettel!



József Attila u. 74. Fonoda Üzletház
Telefon: (46) 505-353



Szentpéteri kapu 80. A Stop Shop üzletházban
Telefon: (46) 506-414

Karácsonyi akció!

5-20%
kedvezmény,
kizárólag az üzletekben
megjelölt termékekre.

SAMSUNG

94 cm LCD TV

3 év SAMSUNG GARANCIA
HD ready

8.000:1 kontraszt

10 HÓNAPOS INGYEN HITEL 0% THM!

129.999 Ft

Törlesztés: 10 x havi 12.999 Ft

acer

1024 MB RAM
160 GB HDD
WLAN

89.999 Ft

FAGOR
Mastercook

A energiasztály
30 perces gyorsprogram
20 program

49.999 Ft

Rowenta

Hajszárító
1300 W teljesítmény

1.999 Ft

A hirdetés érvényessége: 2008. december 06-13-ig, illetve az akció készlet erejéig tart. A meghirdetett árak csak miskolci üzleteinkre érvényesek, a hirdetés időtartama. A feltüntetett árak Ft-ban értendők. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. A termékek ára 1 db vásárlása esetén érvényes, csak háztartásban használatos mennyiséget szolgálunk ki. *3 év Samsung garancia (csak a Samsung televíziókra érvényes): Tév teljes körű garancia + 1 év ingyenes javítás + 1 év ingyenes fődarab (képcső) csere. További részletek az üzletben.

Vasárnap is nyitva!

EURONICS

M Ű S Z A K I Á R U H Á Z L Á N C

Minőség olcsón – szakértőktől!

www.euronics.hu

10 hónapos INGYEN HITEL! THM 0%!



Ajándékutalványok is beválthatók!



Akár munkáltatói igazolás nélkül is. * Igényeljen most áruhitelt akár saját erő nélkül!**
Igényelhető hitelösszeg: 80 000 Ft-tól 2 000 000 Ft-ig terjedhet. *Amennyiben jövedelme vagy nyugdíja bankszámlára érkezik, a bankszámla az Ön nevére és tartózkodási helyének címére szól. **Szükséges saját erő a vételár függvényében: 200 000 Ft-ig saját erő befizetése nélkül, 200 001 Ft-tól min. a vételár 10%-a, 300 001 Ft-tól min. a vételár 20%-a. Akción 2008. december 06-tól 2008. december 13-ig, az üzletekben és a szórólapban így megjelölt termékekre, az Ingyen hitel konstrukcióra érvényes. Az üzletekben és a szórólapban így megjelölt termékekre adható. A Bank a hitelbírálat jogát fenntartja, a részletes feltételeket a hatályos Hirdetmény tartalmazza. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, a feltételek változása esetén mértéke módosulhat. Referencia THM: 0% (500 000 Ft ill. 1 000 000 Ft, 10 hó). A hitelajánlat részletes feltételeiről tájékozódjék az általános és az egyedi szerződésben valamint a hirdetményben foglaltakból vagy a hitelügyintézőnél.

BUDAPEST BANK

A GE Money Bank tagja

Mi sem könnyebb, vigye haza most!

3 hónapig fizetnie sem kell, ráadásul 500 000 Ft-ig akár előleg nélkül vásárolhat! THM: 38,76%

Halasztott fizetés választása esetén az első törlesztéséret csak 3 hónap múlva esedékes. A kamat 24%, 6-36 hónap futamidőre, az éves kezelési költség 6%, 500.000 Ft-os hitelösszegnél 36 hónapra a THM 38,76%. Ez az ajánlat a Standard konstrukcióra vonatkozik. A hitelbírálat jogát a Budapest Bank Nyrt. minden esetben fenntartja. Ez a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletes feltételekről, költségekről és a pontos THM-ről érdeklődjön a helyszínen vagy a Budapest Hírelvonal 06-11 455-55-55-ös telefonszámon. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.

Térjünk a lényegre.

A MIVAS ÁRUHÁZAK AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. december 5-től december 11-ig, amíg a készlet tart!

FRA-02 zuhanykabin

- 90 x 90 x 192 cm, íves
- 4 mm vastag biztonsági matt vagy csikos üveg
- görgős, mágneszáras tologajtó
- alumínium keret
- fémváz zuhanytálcá

28 998 Ft

LD-90LB hidrokabin

- 90 x 90 x 210 cm
- 4 mm vastag biztonsági üveg
- 6 Jet fűvóka
- állítható zuhanytálcá
- tiükör
- fejszuhany, kézizuhany
- alumínium profil

THM: 40,00%

68 998 Ft

most 0 Ft, majd 36 x 3087 Ft

Kád + hidrokabin

- 5 mm vastag biztonsági üveg, 8 Jet fűvóka, sötétített üveg hátfal, fejszuhany, kézizuhany, lábmasszázs, világítás, rádió, telefoncsatlakozás, folyékonyszappan-adagoló, akril kád szifonnal és leeresztővel

8807

170 x 83 x 215 cm

THM: 39,99%

159 998 Ft

most 0 Ft, majd 36 x 7158 Ft

HG-8268

150 x 85 x 210 cm

THM: 39,98%

149 998 Ft

most 0 Ft, majd 36 x 6710 Ft

Üvegszál erősítésű fehér akrilkádak lábbal



120 x 70 x 40,0 cm

15 598 Ft

140 x 70 x 40,0 cm

16 598 Ft

150 x 70 x 37,0 cm

17 698 Ft

160 x 70 x 38,5 cm

18 698 Ft

170 x 70 x 38,5 cm

18 998 Ft

MW-02 WC-ülőke

- fa
- fehér
- fém szerelékkel

2798 Ft

CIL-53 WC-csésze

- hátsó kifolyású
- mélyöblítésű
- 6 l

5589 Ft

Vesta gáztűzhelyek

- biztonsági gázégő
- zománcozott díszlető
- termosztátos sütő
- panorámás sütőajtó,
- tárolórekesz

3 égős

36 998 Ft

4 égős THM: 41,21%

39 998 Ft

most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft



TERMÉKEK

Salgó tűzhely

- jobb és balos kivitelben
- 6 kW teljesítmény
- szilárd tüzelésű
- 0,42 m² főzőfelület
- 991 x 610 x 810 mm

THM: 40,00%

68 998 Ft

most 0 forint, majd 36 x 3087 Ft

Kamino öntvény kandalló

- 6 kW
- ablakos
- íves
- festett, fekete burkolat
- felső füstkivezetés
- nagy, üveges ajtó

THM: 40,00%

64 998 Ft

most 0 forint, majd 36 x 2908 Ft

Sanco Airfel kompakt lapradiátor-akció! 22K 600-as típusok



600/600

9870 Ft

600/800

12 884 Ft

600/1000

15 822 Ft

600/1200

18 759 Ft

Pannontherm lézerhegesztett PE-XB teljes térhálósított ötrétegű csövek



16 x 2

152 Ft/fm

18 x 2

186 Ft/fm

20 x 2

197 Ft/fm

26 x 3

305 Ft/fm

32 x 3

440 Ft/fm



NAPOK A MIVAS ÁRUHÁZAKBAN!

Hajdu gázbojlerek

kémény nélküli kivitelben

Speciális tüzzománc tartály, aktív anódos, korrózióvédelem, szabályozható vízhőmérséklet

80 l

58 998 Ft

THM: 40,01%

most 0 forint, majd 36 x 2640 Ft

120 l

64 998 Ft

THM: 40,00%

most 0 forint, majd 36 x 2908 Ft

Hajdu villanybojlerek

Speciális tüzzománc tartály, aktív anódos, korrózióvédelem, csőfűtőtest, szabályozható vízhőmérséklet

ECO 80K

27 998 Ft

ECO 120K

31 998 Ft

Z 80EK

33 498 Ft

Z120EK

39 998 Ft

THM: 41,21%

most 0 forint, majd 18 x 2888 Ft

Hajdu vízmelegítők

Alsó és felső elhelyezési lehetőség, szabályozható vízhőmérséklet, gyors vízmelegítés

5 l

18 498 Ft

10 l

24 998 Ft

Hajdu keverőtárcsás mosógép



30 l, hosszú élettartam

23 998 Ft

Hajdu centrifuga

- 1400 fordulat/perc

- biztonságos fedélreztelés

21 998 Ft

Fagor felültöltős mosógépek



„A” energiasztály, „A” mosható 6 kg-os ruhatöltet, elektronikus vezérlés, 0-19 óra indításkésleltetés

1000 fordulat/perc

75 998 Ft

THM: 39,99%

most 0 forint, majd 36 x 3400 Ft

1200 fordulat/perc

79 998 Ft

THM: 39,99%

most 0 forint, majd 36 x 3579 Ft

Üzleteink:
10. sz. Vas-műszaki Áruház
12. sz. Vas-műszaki Áruház
13. sz. Műszaki-lakberendezési Áruház
16. sz. Szerelvény Áruház

Encs, Vasút u. 2. Tel: 46/386-441
Eger, Ostorosi u. 13. Tel: 36/411-854
Miskolc, Vágóhíd u. 4-6. Tel: 46/324-864
Miskolc, Zsolcai kapu 12. Tel: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén 25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!

SÜSÜ ÉS AJÁNDÉKCSOMAG

A hátrányos helyzetű gyermekekért

Szűcs Erika szociális és munkaügyi miniszter meghívására közel 600 hátrányos helyzetű gyermek nézte meg a Süssü, a sárkány című meseelőadást a József Attila Színházban november 29-én.

Elsődleges céljuk az volt, hogy a karácsony közeledtével ünnepi hangulatú színházi élménnyel ajándékozzanak meg hátrányos helyzetű gyermekeket és családtagjaikat, akiknek egyébként nem lenne lehetőségük ilyen kulturális élményre.

A gyermekek közül 300-an különböző miskolci általános iskolákból érkeztek az előadásra, utaztatásukat a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Esélyek Háza támogatta. A többiek a zsámbéki Szent Norbert Karitatív Alapítványtól, valamint Budapest XV. kerületéből érkeztek.



Az előadás után ajándékcsomagot is kaptak a gyerekek.

A vendégeket Rauh Edit esélyegyenlőségi szakállamtitkár, valamint Léner Péter színházigazgató fogadta. Az előadás után a gyerekek kis ajándékcsomagot kaptak a minisztériumtól.

Miskolcra az Avastetői Általános Iskola volt az egyik olyan in-

tézmény, ahonnan sok tanuló részt vett a programban. Széles Lúcia igazgatóhelyettes elmondása szerint már maga az utazás is hatalmas élményt jelentett a gyerekeknek, nem beszélve az előadásról, amelynek olyan hatalmas sikere volt, hogy négyszer is visz-

zatapsolták a fellépő művészeket. – Azt hiszem, valamennyi résztvevő nevében mondhatom: köszönjük ezt a szép gesztust, amely olyan gyermekeket juttatott életre szóló élményhez, akiknek másként, családjuk anyagi helyzeténél fogva valószínűleg esélyük sem lenne, hogy valaha is eljussanak egy fővárosi színházi előadásra – fogalmazott a pedagógus. – A kis vendégeket már megérkezésükkor pogácsával, üdítővel várták, az előadás után pedig külön ajándékcsomagot kaptak. Látható volt, mennyire érezték a gondoskodást, a szeretetet, és hogy mennyire hálásak voltak érte.

A nagy sikerre való tekintettel az előadást december 21-én megismétlik, amikor a minisztérium meghívására további 600 hátrányos helyzetű gyerek nézheti meg az előadást.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Mindszenti Településrészi Önkormányzata pályázatot ír ki vissza nem térítendő támogatásra.

A PÁLYÁZAT CÉLJA: KÜLTÉRI, ZÁRHATÓ, FÉM SZEMÉTTÁROLÓ ÉPÍTÉSE LÉPCSŐHÁZANKÉNT.

Pályázók köre: a Mindszenti Településrészi Önkormányzat területén található olyan társasházak/lakószövetkezeti lépcsőház, amely még nem rendelkezik a fent leírt létesítménnyel.

Összege: 30 000 Ft/lépcsőház.

Pályázatok benyújtása, beérkezési határidő: benyújtásra a hirdetmény megjelenésétől van lehetőség. A pályázatok elbírálása folyamatosan, a beérkezés sorrendjében történik.

Finanszírozás: a Mindszenti Településrészi Önkormányzat rendelkezésére álló keret (900 000 Ft) kimerüléseiig történik.

A nyertes pályázók részére a kifizetés a szeméttárolók beszerzését tanúsító számla bemutatását követően, utólagosan történik. A számlának tartalmaznia kell a lépcsőház pontos azonosíthatóságát, utca-hátszámot. Pályázni az arra rendszeresített pályázati adatlapon lehet, mely átvehető a Polgármesteri Hivatal, 3525 Miskolc, Városház tér 8. szám alatti portáján. Egy pályázati lapon egy lépcsőház szerepelhet.

Érdeklődni: 46/512-726.

A Mindszenti Településrészi Önkormányzat utca szerinti lehatárolása (11. választókörzet): Arany J. u. 14–174., Arany J. u. 17–59, Corvin u. 1–5, Corvin u. 7–35, Dankó P. u., Görgey A. utca (irányítószám: 3529, 3530), Király u. 7–29, Király u. 8–26, Király u. 28–64., Vörösmarty M. u. 2–50, Vörösmarty M. u. 1–53, Vörösmarty M. u. 3–5. (irányítószám: 3527), Vörösmarty M. u. 52–64.

AZ ÉV HONLAPJA PÁLYÁZAT

DUPLA BORSODI SIKER

Az Internet Marketing Klub (IMK) és a Magyar Marketing Szövetség (MMSZ) közös szervezésében az idén immár hetedik alkalommal meghirdetett Az Év Honlapja pályázatra 2008-ban a minden eddigi évet túlszámoló 281 érvényes nevezés érkezett.

A verseny eredményhirdetésére és a díjátadóra december 3-án Budapesten, a Hotel Flamenóban került sor. A miskolci központtal üzemeltetett domain-abc.hu a legnépesebb, szolgáltatás kategóriában Minőségi Díjat

kapott. Ezt a díjat azon honlapoknak ajánlja fel a zsűri, amelyek nem győztek kategóriájukban, mindazonáltal az elbírálási szempontrendszer szerint minőségi szintje kiemelkedő, illetve érdemes a Minőségi Díj tanúsítványának viselésére.

A domainabc.hu Európa első domain-nevekkal foglalkozó hírportálja. Több országos vezető hírforrás rendszeresen veszi át az oldal értesítéseit, híreit. A hírportál 2005-ben Benedek pápa megválasztásakor a pápa új nevével azo-

nos domain névről egy olyan hírt hozott nyilvánosságra, amelyet – többek között – a CNN.com is átvett, illetve feldolgozott.

A díj helyi vonatkozású értékét külön emeli, hogy a nyolc éve üzemelő díjazott honlapot egy miskolci webfejlesztő vállalkozás, a flashpistols webműhely készítette és tartja karban. Az Év Honlapja pályázat hét éves történetében az Észak-magyarországi régióból még egyetlen pályázat sem került a díjazottak közé.

Folytatódik a gyűjtés

Továbbra is tart a karácsonyi játék-, könyv- és tanszergyűjtési akció, melyet Kárpátaljáról, a karácsválvai Sztójka Sándor Görög Katolikus Líceum részére kezdtek el.

A felajánlott adományokat a Lévay József Református Gimnázium épületének portáján lehet leadni hétköznaponként. Cím: 3530 Miskolc, Kálvin János u. 4. Amennyiben adományozni szeretnének, de nem tudják személyesen felajánlásukat eljuttatni, értesítsék az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség miskolci elnökét, Zólyomi Pétert! Tel.: 70/296-0096, e-mail: zolyomi.peter@gmail.com. A gyűjtés december 12-ig tart.

Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panaszra, észrevételre van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

BOR NÍVÓ

BOR-ÉS AJÁNDÉKSZAKÜZLET
MISKOLC SZÉCHENYI U. 27.
TELEFON: 46/788-621
BORNIVO@BORNIVO.HU
WWW.BORNIVO.HU



EXKLUZÍV
AJÁNDÉKÖTLETEK
ÜGYFELEK, BARÁTOK,
CSALÁD RÉSZÉRE

'68 – Százarcú happening

1968 sok területen új folyamatokat indított el az európai történelemben, politikában és művelődéstörténetben. A negyvenedik évfordulón számos rendezvény foglalkozik különféle szempontból '68 szellemi örökségével.

December 8-án, hétfőn az egyetemi RockWell Klubban a Százarcú happening miskolci programjain azt járják körül, milyen hatással voltak a '68-ban elinduló vagy teret nyitó folyamatok, eszmei irányzatok a korszak magyar és nemzetközi művészetére, és mindez mit jelent a mai alkotók számára.

Lesz kiállítás, mozi, koncert és egy nem mindennapi akció is. Virtuális fotótárlat a '60-as évek Miskolcáról. A Lézerpont Látványtár NÉPSZUPER (23 év tárgyai 1945–68) című gyűjteményét december

68 SZÁZARCÚ HAPPENING

8-án 16–18-ig térítésmentesen tekinthetik meg a látogatók! Mozi-maraton: Eper és vér, Ezek a fiatalok, Sípoló macskakő, Szép lányok, ne sírjatok!, Levél a kongresszushoz. Koncertek 19 órától, MIEZ (Miskolci Illés Emlézenekar), Somló Tamás és

a Hélios zenekar. „68 történelmi tükrökben” 16 órától. Beszélgetőpartnerek: Fazekas Csaba, Gábor György, Somló Tamás.

Flashmob a koncertek előtt 19 órától. Az akció leírása: a résztvevők, kezükben egy-egy napilappal kimennek a szabad ég alá és adott jelzésre 3 perces csatát rögtönöznek a napilapot használva kardozásra, ütésre stb., majd jelképesen szétverve az aktuális politikai eszméket, visszavonulnak az épületbe.

A program az NKA által támogatott Százarcú happening része.

KARÁCSONYI VÁSÁR

ERZSÉBET TÉR

2008. november 30–december 24.

Minden nap 17.00 órától a Mézeskalács házikóban versek, dalok, bábjátékok szórakoztatják a gyermekeket.

miskolci
városgazda
közhasznú társaság

SZÉCHENYI-NEGYED
PARKOLÓHÁZ

334 parkolóhely!

Hamarosan nyílik!

BELVÁROSI
MÉLYGARÁZS

167 parkolóhely!

Az Uitz Béla utcán, a Művészetek Háza mögött

Perc alapú számlázás - percenként kevesebb, mint 3 Forint!

CSAK ANNYIT FIZESSEN, AMENNYIT PARKOL!



Kényelmes, kulturált és biztonságos parkolási feltételek a belváros szívében.

www.regioparkmiskolc.hu

